Základní škola Uhlířské Janovice, okres Kutná Hora

Datum zadání:

 pondělí, 4. května 2020
Ročník:


5.


třída: 5. A
skupina: 5. A
Vyučující:


Bc. Irena Trmalová
Předmět:   


Přírodověda
Příprava číslo:

12

Termín odevzdání:   
neděle, 10. května 2020
Poznámka vyučujícího:
doplň podle potřeby
Moji milí páťáci,
Vypracujte následující pracovní list.Pokud si nebudete jistí, tak si odpovědi můžete vyhledat v sešitě, na internetu. 

1.     
Mezi základní skupiny organismů nepatří

a. rostliny

b. živočichové
c. dřeviny

d. bakterie

2.     
Obratlovci 
a. nemají kostru
b. nemají obratle
c. mají obojí

d. nemají obojí

3.     
Ryby dýchají 

a. plícemi

b. ploutvemi
c. žábrami

d. ocasem

4.     
Obojživelníci potřebují k životu

a. Vodu i souš

b. maso a vodu
c. souš i rostliny
d rostliny a maso 

5.     
Ještěrka patří mezi

a.  ryby


b. obojživelníky
c. plazy

d. savce

6.      
Mlok patří mezi 

a. ryby


b. obojživelníky
c. plazy

d. savce

7.      
Ptáci mají tělo pokryto

a. kůží 


b. srstí

c. peřím

d. šupinami

8.      
Krokodýli mají tělo pokryto

a. zrohovatělou kůží
b. srst
í

c. peřím

d. šupinami

9.      
Prase divoké je 

a. masožravec

b. býložravec
c. hmyzožravec
d. všežravec


10.  
Mezi bezobratlé nepatří
 a. hmyz


b. myši

c. motýli

d. hlemýžď

11.
Netopýr je

a. pták


b. obojživelník
c. savec

d. plaz

12.
Mezi obratlovce nepatří

a. ryby


b. obojživelníci
c. brouci

d. ptáci

13.
Neexistuje druh stonku

a. stvol


b. lodyha

c. mohyla

d. stéblo

14. 
Nahosemenné rostliny mají semena ukryta v

a. listech


b. plodech

c. kořenech

d. šupinách šištic

15.
Krytosemenné rostliny mají semena ukryta v

a. listech


b. plodech

c. kořenech 

d. šupinách šištic

16.
Výtrusné rostliny se rozmnožují

a. semeny


b. výtrusy

c. oddenky
   
d. plody

17.
Kopretina je 

a. dřevina


b. houba

c. bylina

d. plod

18.
Pestík je část

a. kořene


b. stonku

c. listu

d. květu

19.
Planeta Země má při pohledu z vesmíru barvu

a. hnědou, bílou, zelenou, fialovou

b. modrou, zelenou, růžovou, bílou

c. bílou, hnědou, žlutou, černou

d. hnědou, bílou, modrou, zelenou

20. 
Slunce je tvořeno žhavou

a. tekutinou

b. kovem

c. plynem

d. hlínou

21.
Sluneční paprsek dopadne na Zemi za

a. 6 minut


b. 8 minut 

c. 10 minut

d. 12 minut

22.
Která planeta je nejmenší
a. Země


b. Jupiter

c. Uran   

d. Saturn

23.
Měsíc oběhne Zemi za 

a. 28 dnů


b. čtvrť roku

c. 24 hodin

d. celý rok

24. 
Země oběhne Slunce za
a. 1 den


b. 28 dnů

c. půl roku

d. 12 hodin

25.
Země se otočí kolem své osy za
a. 24 hodin

b. 28 dnů

c. půl roku

d. 12 hodin  

26.
Díváme –li se ke Slunci, díváme se na
a. sever


b. jih


c. východ

d. západ

27.
Slunce večer zachází na
a. severu


b. jihu


c. východě

d. západě

28. 
Země se otáčí kolem své osy směrem
a. na sever




b. ve směru hodinových ručiček

c. na jih





d. proti směru hodinových ručiček

29. Myšlená čára na  povrchu Země, kde nastává poledne ve stejný okamžik, se jmenuje
a. poledník

b. rovník

c. rovnoběžka
d. oběžník

30.
Letní čas byl zaveden z důvodu
a. teplejšího počasí



b. úspory elektrické energie

c. delší dovolené



d. prodloužení dne

31.
Ve vzduchu je nejvíce obsažen

a. kyslík


b. dusík

c. oxid uhličitý
d. ostatní plyny

32.
Žijeme v pásmu
a. polárním

b. mírném

c. subtropickém
d. tropickém

33.
Nejméně slunečních paprsků dopadá v pásmu
a. polárním

b. mírném

c. subtropickém
d. tropickém

34.
Která vodní plocha je největší

a. jezero


b. rybník
  
c. moře

d. oceán

35.
Tučňáka nalezneme 

a. za polárním kruhem b. v poušti

c. v savaně
         d.deštném pralese 

36.
Papouška nalezneme 

a. za polárním kruhem b. v poušti

c. v savaně
         d.deštném pralese

37.
Lva nalezneme 

a.za polárním kruhem
b. v poušti

c. v savaně
         d.deštném pralese

38.
Chřestýše nalezneme 

a.za polárním kruhem b. v poušti

c. v savaně
         d.deštném pralese

39.
Cizokrajné rostliny najdeme v

a. ZOO


b. obchodě

c. arboretu

d. na výstavě

40.
Nejméně potřebné pro život člověka je

a. voda


b. vzduch

c. potrava

d. prostředí

41.
 Nejkratší dobu člověk vydrží bez

a. vody


b. vzduchu

c. potravy

d. prostředí

42. 
Bez vody člověk vydrží

a. 5 minut


b. 5 dnů

c. 5 týdnů

d. 5 měsíců

43.
Čím se člověk odlišuje od živočichů

a. schopnost myslet
b. pohybem

c. prostředím
d. vzhledem


44.
Zápěstí je částí



a. hlavy


b. trupu

c.horních končetin
d.dolních končet.

45. 
Bedra  jsou částí

a. horních končetin
b. hlavy

c. dolních končetin d. trupu


46.
Hmat na kůži vnímáme díky

a. potní žlázy

b. mazové žlázy
c. cévy

d. nervů

47. 
Páteř je tvořena

a. klouby


b. švy


c. obratli

d. chrupavkami

48.
Pohyb kostry způsobuje propojení s

a. chrupavkami 

b. klouby

c. obratli

d. svaly

49.
Smyslové ústrojí hmatu je ukryto v

a. uchu


b. nose

c. oku


d. povrchu těla

50. 
Smyslové orgány zraku jsou ukryty v

a. celém povrchu těla
b. oku


c. nose

d. ústech

51.
Smyslové ústrojí chuti je ukryto v

a. uchu


b. nose 

c. ústech 

d. oku

52.
Lidská kostra má více než 

a. 2OO kostí

b. 400 kostí

c. 600 kostí

d. 2 000 kostí

53.
Co nenajdeme v oku

a. rohovku

b. sítnici

c. bubínek

d. sklivec

54.
Co nenajdeme v uchu
a. zvukovod

b. bubínek

c. boltec

d. duhovka

55.
Dospělý chrup  má

a. 18 zubů

b. 20 zubů

c. 26 zubů

d. 32 zubů

56.
 Kterých zubů máme nejvíce

a. třenových zubů
b. stoliček

c. špičáků

d. řezáků

57.
K trávicímu ústrojí nepatří

a. střeva


b.  žaludek

c. slinivka

d. plíce
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